



В Аскинском районе следствие добилось полного погашения задолженности по заработной плате перед работниками потребительского общества «Спутник»



Балтачевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего председателя совета потребительского общества «Спутник» по факту совершения им преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

Как установлено следствием, директор общества в период с июля по ноябрь 2019 года, частично, а также полностью не выплачивал заработную плату своим работникам, либо выплачивал ее ниже минимального размера оплаты труда. В результате перед 12 работниками образовалась задолженность в общей сумме свыше 200 тыс. рублей. Вместе с тем, в указанный период у потребительского общества имелись денежные средства в общей сумме свыше 7 млн



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

рублей, большая часть которых, по указанию руководителя, в нарушение установленной законом очередности, направлялась на расчеты с поставщиками, оплату хозяйственных расходов, а также на иные производственные и непроизводственные нужды, в целях обеспечения предпринимательской деятельности и дальнейшего извлечения прибыли.

Обвиняемый признал вину в совершенном преступлении.

Благодаря принятым следствием мерам задолженность по заработной плате перед всеми работниками погашена в полном объеме.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для назначения председателю совета общества меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

02 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1512396>